INSTRUCTIES

J03234

2011-08-12

MUSTACHE-VALBEUGELSET

ALGEMEEN

Setnummer
49140-05B en 49440-10
Modellen

Voor modelgerelateerde informatie, raadpleegt u de
P&A-catalogus of het gedeelte Parts and Accessories
(onderdelen en accessoires) op www.harley-davidson.com
(alleen Engelstalig).

Setinhoud
Zie Afbeelding 4 en Tabel 1.

INSTALLEREN

A& WAARSCHUWING

Indien uitgerust: Voor- en/of achterbeugels zijn niet
bedoeld om bescherming te bieden tegen lichamelijk letsel
bij een botsing met een ander motorvoertuig of een ander
voorwerp. (00022d)

1. Zie Afbeelding 1. Controleer de positie van de
koppelingskabelklem (4). De klem moet naar buiten
uitsteken. Als dit niet het geval is, draait u de klem 180
graden als volgt:

a. Open de koppelingskabelklem (4) op de linker
framebuis (2) en haal de koppelingskabel (5) uit de
klem.

b. Draai de bout waarmee de koppelingskabelklem
bevestigd is los.

c.  Draai de klem 180 graden.
d.  Draaide bout van de koppelingskabelklem weer vast.

e. Steek de koppelingskabel
koppelingskabelklem.

OPMERKING

Zie Afbeelding 1. Leid bij het installeren van een
valbeugel bij modellen met ABS-remmen de
remleiding (1) langs de buitenkant van de framebuis
en achter de valbeugel (3) zoals afgebeeld. Draai de
borgklemmen (6) van de remleiding zoals afgebeeld
om een juist verloop van de remleiding mogelijk te
maken.

terug in de

2. Zie Afbeelding 2. Houd de valbeugel (1) op de juiste plaats,
met het gat in de bovenste centrale bevestigingsflens exact
boven het gat in de dwarsversterking die tussen de beide
framebuizen, net onder het balhoofd, aangebracht is.

J03234 € Veel Harley-Davidson-onderdelen en -accessoires zijn gemaakt van kunststoffen en metalen die gerecycled

3. Schuif een onderlegring (3) over de schroefdraad en steek
de bout (4) vanaf de voorzijde door de gaten. Schuif de
tweede platte onderlegring over de schroefdraad en draai
de zeskantmoer (2) op de bout. Draai handvast aan.

507020

ABS-remleiding
Framebuis

Valbeugel
Koppelingskabelklem
Koppelingskabel
Remleidingklem

oahON=

Afbeelding 1. Verloop van remleiding en koppelingskabel

4. Zie Afbeelding 3. Maak aan de rechterkant de valbeugel
(1) vast aan de treeplankmontagesteun (2) met de bout
(6), onderlegring (5) en borgmoer (4) uit de set. Draai
handvast aan.

5. Herhaal stap 4 voor de linker treeplankmontagesteun (3).
Draai de bout aan tot 44 N-m (33 ft-lbs).

6. Haal de rechter bout aan tot 44 N-m (33 ft-lbs).

7. Haal de bovenste bout aan tot 25 N-m (19 fi-Ibs).

1/2

] kunnen worden. . )
Voer materialen a.u.b. op een verantwoordelijke manier af.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=nl_NL&ref=J03234

501649 |

1 Valbeugel
2. Zeskantmoer (achter de dwarsversterking)
3. Onderlegring (2)
4 Bout
Afbeelding 2. Bevestigingsflens van de valbeugel (midden-
boven)

Valbeugel

Treeplankmontagesteun, rechterkant
Treeplankmontagesteun, linkerkant
Borgmoer

Onderlegring

Bout

1.
2.
3.
4.
5.
6.

SERVICEONDERDELEN

is06185

Afbeelding 4. Serviceonderdelen: Mustache-valbeugel

Tabel 1. Serviceonderdelen: Mustache-valbeugelset
kem Beschrijving (aantal)

Onderdeelnummer

1 |Valbeugel Niet afzonderlijk ver-

krijgbaar
2 |Bout, bolkop, Torx 3/8-16 x 1-  [4188
1/4 inch (2)
3 |Platte onderlegring, type A, 6702
5/16 inch (2)
4 |Onderlegring, 3/8 inch (2) 6812
5 |Borgmoer, nylon, 3/8-16 (2) 7778
6 |Bout, pankop, 5/16-18 x 7/8 inch|3655A
7 |Zeskantmoer, 5/16-18 7748W
8 |Serviceset beschermrubber 97015-09

Afbeelding 3. Onderste bevestiging van de valbeugel
(rechteraanzicht)

2/2

J03234




	ALGEMEEN
	Setnummer
	Modellen
	Setinhoud

	INSTALLEREN
	SERVICEONDERDELEN

